

28. NAVADNA NEDELJA - STANOVSKA ZA MLADINO – 15. oktober 2017

Molitveni namen: Da bi se mladi navduševali za evangeljske vrednote in sledili Kristusu.

Od nas je odšla Katarina Kozjek iz Podrebri 1. Pogreb z mašo bo v ponedeljek ob 16h. Od nje se lahko poslovite v ponedeljek na dan pogreba od 14h dalje, ko bo žara s pokojno v cerkvi. Priporočamo jo v molitev.

Godovi med tednom:

Ponedeljek: Hedvika – kneginja in redovnica

Torek: Ignacij Antiohijski – škof in mučenec

Sreda: Luka - evangelist

Četrtek: Pavel od Križa - duhovnik

Petek: Rozalina - redovnica

Sobota: Uršula – devica in mučenka

Danes teden bo 30. navadna in misijonska nedelja. Nedelja bo stanovska za starše. Svete maše bodo ob 7h in 10h. Pušica prihodnjo nedeljo bo v celoti namenjena za misijone. Z nami bodo pri obeh mašah mladi prostovoljci iz skupine Pota, ki so letos na Madagaskarju organizirali oratorije.

Mesec molitve: Slomšek pravi, da je hiša brez molitve kot polje brez dežja. V mesecu oktobru smo še posebej vabljeni k molitvi rožnega venca. V ponedeljek, torek in sredo pred mašo. Ob četrtek pred Najsvetejšim po maši. V petek in soboto še posebej vabljeni otroci, mladi in družine. Veroučenci ob četrtek, petek in soboto z molitvijo odkrivajte skrito geslo. Naša skupna molitev bo v tem tednu še poseben duhovni dar za naše misijonarje.

Župnija Horjul in Študijski center za narodno spravo vabita na posvet »Kaj dolgujemo znanamcem« ob 75 letnici revolucionarnega nasilja v horjulski dolini in okolici. Posvet bo v petek ob 18h v dvorani Prosvetnega doma Horjul. Prihodnjo nedeljo ob 14h vabljeni na **pokop žrtev iz brezna pri Konfinu** na pokopališču na Vidmu pri Dolenji vasi. Prav tako vas opozorim na izjemen slovenski film »Rudar«, ki govori o odkritju Hude jame. Zelo priporočamo ogled. Film, ki prejema številne mednarodne nagrade si lahko ogledate v kinodvoranah.

Skupina za moške ima svoje srečanje v četrtek ob 20h.

Mladi vabljeni na mladinsko srečanje prihodnji petek ob 20h.

Misijonsko - karitativna skupina bo prihodnjo soboto ob 9h.

Duhovna obnova za ŽPS bo prihodnjo nedeljo popoldne. Ob 12.30h se bomo odpravili na pokop žrtev iz Konfina, od 16h naprej pa pri Novi Štifti pripravili pastoralni načrt za prihodnje leto.

Za čiščenje cerkve je na vrsti Potok.

Mašni nameni:

Ponedeljek:	16.10.	ob 16h; † Katarina Kozjek – pogrebna maša
Torek:	17.10.	ob 18h; † rodbina Rožnik
Sreda:	18.10.	ob 8h; za zdravje Plestenjakovih ob 17h Črni Vrh; † Luka Burjek - obletna
Četrtek:	19.10.	ob 18h; † rodbina Čamernik
Petek	20.10.	ob 18h; † Andrej in Jožefa Kopač in vnuk Andraž
Sobota:	21.10.	ob 18h; † Božnarjevi iz Argentine
Nedelja:	122.10.	ob 7h; za žive in rajne župljane Ob 8.30h Črni Vrh; † Slovnikova mami ob 10h; † Blaž Janša